

## **PRIJEDLOG**

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

### **ZAKLJUČAK**

1. Prihvaća se Nacrt Dodatka 2. Ugovoru između Republike Hrvatske i Republike Slovenije o plaćanju režijskih troškova na graničnim prijelazima, koji se sklapa između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Slovenije, u tekstu koji je Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo unutarnjih poslova aktom, klase: 011-01/17-01/330, urbroja: 511-01-152-18-6, od 13. studenoga 2018. godine.

2. Ovlašćuje se glavni ravnatelj policije, da u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše Dodatak 2. Ugovoru iz točke 1. ovoga Zaključka.

Klasa:  
Ur.broj:  
Zagreb,

**PREDSJEDNIK**

mr. sc. Andrej Plenković

## OBRAZLOŽENJE

Sukladno Dogovoru između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Slovenije o uvođenju zajedničkih službenih mjesta za obavljanje granične kontrole, potpisanog dana 12. lipnja 2013. godine u Zagrebu, granična kontrola na graničnom prijelazu Bregana-Obrežje obavljala se na zajedničkom mjestu na državnom području Republike Slovenije. Međutim navedeni granični prijelaz je jedan od najopterećenijih graničnih prijelaza Republike Hrvatske, te je postupak granične kontrole, pored obveze provedbe sustavnih kontrola, dodatno usporavala i nemogućnost istovremenog zaustavljanja i obavljanja granične kontrole nad putnicima dvaju vozila.

Slijedom navedenoga, predložena je odgovarajuća izmjena Dogovora, kojom bi se granični prijelaz Bregana-Obrežje isključio iz Dogovorom utvrđenih zajedničkih službenih mjesta za obavljanje granične kontrole u zoni na graničnim prijelazima za cestovni promet. Dogovor o izmjeni Dogovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Slovenije o uvođenju zajedničkih službenih mjesta za obavljanje granične kontrole potpisan je dana 20. prosinca 2017. godine u Bregani, čime je granični prijelaz Bregana – Obrežje izuzet s popisa graničnih prijelaza za zajedničko obavljanje granične kontrole.

Izuzimanje graničnog prijelaza Bregana – Obrežje s popisa graničnih prijelaza za zajedničko obavljanje granične kontrole odražava se i na Ugovor između Republike Hrvatske i Republike Slovenije o plaćanju režijskih troškova na graničnim prijelazima, te je sukladno tome izrađen Nacrt Dodatka 2. Ugovora između Republike Hrvatske i Republike Slovenije o plaćanju režijskih troškova na graničnim prijelazima na hrvatskom i slovenskom jeziku, kojim je ukupna kvadratura za plaćanje režijskih troškova umanjena za površinu koju je granična policija Republike Hrvatske koristila na graničnom prijelazu Obrežje u Republici Sloveniji, odnosno za 65,75 m<sup>2</sup>. Tekst Nacrta Dodatka 2. Ugovora je usuglašen sa slovenskom stranom, te se stoga predlaže donošenja ovoga Zaključka.